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Llenn ypoka
+

s CMCTEMATU3NPOBATL U
3aKpenuTb 3HaHUs, YMeHUd n
HaBblKM MO TeMe "Tlpnu3HaKku
paBeHCTBa TpeyrosbHUKOB".



PaBHble TPeyroJibHUKu

+

s [ PEYrosIbHUKK
Ha3blBalOTCH

PDABHbIMKU, ECNIN Y
HUX

COOTBETCTBYIOLLMNE
CTOPOHbI U YI /bl
DABHbI.



[Ip3HaKM paBeHCTBa
TpeyrosibHMKOB

[epBbiM NpU3HaAK
PaBEHCTBA
TpeyrosibHUKOB:
Ecnu aBe CTOpPOHbI 1 Yron
Mexxay HUMKU OAHOro
TPpeYyrofibH1UKa paBHbI
y COOTBETCTBEHHO ABYM
7 A CTOPOHaM W yriy mexay
HUMU Apyroro
TPEYrosibHMUKa, TO Takue
TPeYroNlbHUKU paBHbI




[Ip3HaKM paBeHCTBa
TpeyrosibHMKOB

.

BTopou npu3Hak
PABEHCTBA
TPEYrosIbHNKOB:

Ecnu cTopoHa u
npunexaliune K Hen yribi
OAHOro TpeyrosibHUKa
PaBHblI COOTBETCTBEHHO
CTOPOHE U NpunexawmMm K
HEeW yrnam gpyroro
TpeyroJsibHMKa, To Takue
TpeYronbHUKU paBHbI



[Ip3HaKM paBeHCTBa
TpeyrosibHMKOB

TpeTnn npu3sHak
DaBEHCTBa
TpPeYro/bHUKOB:

ECcnu Tpu CTOPOHbLI OAHOI0
TPEYrosibHUKa paBHbI
COOTBETCTBEHHO TPEM

CTOpOHaM Apyroro
TPEYrosibHMUKa, TO Takue

TPEYIroJIbHUKN PpaBHbI




CBOUCTBA paBHbIX
TpeyrosibHUKOB

+

= Y PaBHbIX TPeyrosbHUKOB BCe
COOTBETCTBYIOLLNE 3NTIEMEHTLI PaBHbI

(CTOPOHBI, Yr/bl, BbICOTbI, ME€ANAHbI,
bucceKkTpuch!)

» Y paBHbIX TPEYro/ibHUKOB NPOTUB
PABHbIX CTOPOH NIeXXaT paBHbIE Yr/ibl, a
NMPOTUB PaBHbIX YIIOB PABHbIE
CTOPOHbI.



OANKTaHT

1.YKaxuTte
HOMepa
PUCYHKOB,
Ha KOTOPbIX
TpeyrosibHu
KN paBHbI
Mno:

NepBOMY
NpU3HaKy:
BTOpOMY
NpU3HaKy:
TPETbEMY
NpU3HaKy:




OANKTaHT

s 2.TpeyronbHuku DFG u
PQR paBHbIl. N3BecTHO,
yto DFG = PQR;
FGD = QRP; DF=7cM,
DG=14cM. YeMy paBHbl
COOTBETCTBEHHbIE
CTOPOHbI TPEYrosibH1UKa
PQR?

3. B paBHbIX
TpeyrosibHMKkax DEA u
FEB: D= F. Onpepenute
Bua AAEB.



OTBeTbl HA AUKTAHT

= 1. [0 ABYM CTOpOHaM U yrny mexay
HUMK: 2,8,9,13.
[1o cTOpOHE 1 NpuUnexalunuM K Hen
yrnam: 3,6,12,14.
[lo Tpem ctopoHam: 1,10,11.
s 2. PR=14, HQ=7.
» 3. AAEB — paBHOOEApEHHbIN.



Hanaun napbl paBHbIX
TpeyroJ/ibHUKOB

+




Hanaun napbl paBHbIX
TpeyroJ/ibHUKOB

+




Hanaun napbl paBHbIX
TpeyroJ/ibHUKOB

+

\




Pelly caMOCTOATENIbHO

= [laHo: AB=AD,
BC=DC.
[loKaxxute, 4to
yron B paBeH
yrny D. A C



Pelly caMOCTOATENIbHO

+

s AMNP — B
paBHOOEOPEHHbIN C
ocHoBaHunem MP,
To4yka K —
cepegnHa oTpeska
MP, ME=PF.
[okaxuTe, 4YTO Ny

KN — buccekTpuca
yrna EKF.




W



